

**PYTANIA WYKONAWCY WRAZ Z ODPOWIEDZIĄ**

**Numer postępowania: FOS.PN.6.2024.MS**

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych pod nazwą: **Świadczenie usług produkcji w formie relacji wideo i zdjęć z wydarzeń i eventów**

W imieniu Zamawiającego jakim jest Fundacja Orły Sportu w związku z wpływem zapytania do niniejszego postępowania mając na względzie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Prawo zamówień publicznych, udzielam wyjaśnień bez ujawnienia źródła zapytania zamieszczając je na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

**Pytanie 1:**

**„Czy znany jest terminarz wydarzeń?”**

**Odpowiedź**

Nie.

**Pytanie 2:**

**„Czy filmy stanowiące kryterium wyboru oferty mogą zostać załączone w formie linku do YouTube?”**

**Odpowiedź**

Filmy muszą być złożone jako załącznik do oferty w sposób opisany w SWZ.

Uwaga Portfolio musi zostać podpisane kwalifikowanym podpisem elektronicznym lub podpisem zaufanym lub podpisem osobistym.

Odpowiedniej modyfikacji ulega ogłoszenie o zamówieniu. Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ i należy traktować je wiążąco dla Stron.